

## Predivna Skiny proljetna kolekcija odiše romantikom

*Kada pomislimo na proljeće, zamišljamo boje koje bude osjetila i donose novu energiju. Baš u tom duhu, SKINY – renomirani brend koji već desetljećima spaja udobnost, kvalitetu i moderni dizajn, predstavlja svoju proljetno-ljetnu kampanju "CHEEKY BLUSH". Inspirirana svježinom i lakoćom proljetnih dana, kolekcija donosi omiljene linije "Micro Essentials" i "Wonderfulace" u tri nove nijanse crvene koje će unijeti dašak romantike i odvažnosti u vašu svakodnevicu.*

### **CHEEKY BLUSH x MICRO ESSENTIALS**

Linija "Micro Essentials" sinonim je za bezvremensku udobnost i minimalistički stil, a ove sezone dolazi u tri svježije boje – nježnoj "Bridal Rose", strastvenoj "High Risk Red" i dubokoj "Beet Red". Izrađeni od ultra meke mikrofibre, modeli poput spaghetti topova, mekih grudnjaka i bustiera bez žica pružaju savršenu ravnotežu između udobnosti i zavodljivosti. S mogućnošću prilagodbe naramenica i uklonjivim jastučićima, pristaju svakom obliku tijela, dok modni valoviti rub osigurava besprijekoran izgled čak i ispod pripijenih odjevnih kombinacija.

### **CHEEKY BLUSH x WONDERFULACE**

Za one koji ne odustaju od elegancije ni u trenucima opuštanja, [SKINY](#) je kreirao "Wonderfulace" – liniju donjeg rublja izrađenu od reciklirane čipke s profinjenim cvjetnim uzorkom. Nova paleta boja donosi zavodljive "Cheeky Blush" tonove, idealne za žene koje žele spojiti sofisticiranost i udobnost. Bilo da se odlučite za bustier s uklonjivim jastučićima, mekani grudnjak, push-up model ili različite krojeve gaćica, "Wonderfulace" kolekcija pruža osjećaj luksuza na koži, čineći svaki dan posebnim.

### **POKLON UZ KUPNJU: SKINY BLUSH BRUSH**

Kao dodatni znak pažnje, SKINY daruje ekskluzivni Blush Brush kistić! Pri kupnji bilo kojeg seta iz linija "Micro Essentials" ili "Wonderfulace", Blush Brush dolazi potpuno besplatno. Ovaj nježni dodatak savršen je za završni dodir svježine – na vašem licu i u vašem ormaru.

## **UNESITE SVJEŽINU U SVOJ ORMAR**

S proljećem stiže nova prilika za igru bojama i izražavanje osobnog stila. SKINY kolekcija "CHEEKY BLUSH" donosi upravo to – odjevne komade koji slave ženstvenost, udobnost i samopouzdanje. "Micro Essentials" i "Wonderfulace" u novim "Blush" nijansama crvene i ružičaste unijet će svježinu u vašu garderobu.

Poseban događaj održan je u srcu Zagreba, u prostoru Skiny trgovine na trgu bana Josipa Jelačića, gdje su se okupili pripadnici medija i ljubiteljice brenda kako bi među prvima otkrili čari nove kolekcije. Osim modnih noviteta, gosti su uživali u beauty iskustvu uz vizažiste iz **Edukacijskog Centra Arimed**, koji su dijelili profesionalne savjete i demonstrirali tehnike nanošenja rumenila, inspirirane Cheeky Blush tonovima. Osim prodajnih mjesta u Zagrebu i Splitu, web trgovina [www.brandsandtrends.hr](http://www.brandsandtrends.hr) nezaobilazna je adresa ako ste u potrazi za prekrasnim donjim rubljem, a sve novosti možete pratiti i putem službene [Instagram stranice](#).

### **PRODAJNA MJESTA SKINY:**

**SKINY Trg bana Josipa Jelačića 2, Zagreb; SKINY Garden Mall, Zagreb; SKINY Moderato Ilica 44, Zagreb; SKINY Jurišićeva 12, Zagreb; SKINY Joker, Split.**